ro yukn OCIr

CK npoekTt 17 BnarogiitHa konsgky Ha notpe6bu 3CY

Hassa rpomagu

Pyakiscbka

3a cmapT- KOHTpaKToM 6yne HapaHo 200 PB- TokeHiB Ha 10000 rpH

Slka npoodJsema Oyne Bupimena 3apasiku ubomy CK (“rouxka Buxonay” CK)?

IIpo6siema - BIACYTHI KOINTH I MPUA0AHHS BIMCHKOBHX 3acO0IB IS 3aXHMCHUKIB Ha (POHTI
(maBik 3T, PEB, aBTOMOO111H)

HpoaykT (output) : 3i6pano 60 TUC. TpH. - KOIITH IS NMPUAOAHHS BIHCHKOBUX 3aCO0IB st
3aXUCHUKIB

IIpo6aema emitenty nboro CK, sika 3aBa:ka€ BUPIIIUTH L0 TPO0OIeMy CAMOTYKKH.
YoMy eMiTeHT 3BepPTa€EThCA MO TOTIOMOTY MEIIKAHI[IB 1 TOTOBUH HAa/IaTH 1M YaCTKH Y MIPUHHSITTI
pillleHs 010 BIacHuX ¢idaHciB (uu dhiHAHCIB B YIPaBIIHHI eMITEHTA)?

Henocrarne ACPIKABHC (biHaHCYBaHHH HABYAJILHOTO BICHKOBOTO 3aKjIagy

1. OTPUMAHHA PB-TOKEHY (5K MmewwkaHuto 3apobutn PB-TokeH?)

1.1. Lo i akum YnHom nogmHa mae 3pobutn ans otpyumManHs 1 PB-TokeHy?

3pobuTn cBi BHecok y nepemory. OpraHisyBaTu Ta NpoBecTn brnarofinHi 3axogu — KonsgyBaHHS
Ha notpebun 3CY

OpraHisauia 6narofinHoro 3axody: CKragaHHA cueHapiiB - 1 cueHapin - 3 TokeHu, BCboro - 15
TOKEeHIB; TexHiYHe 3abe3neyeHHst Ta CynpoBig (BUrOTOBMEHHA KOCTIOMIB Ta iHLLIOIO
cnopsigkeHHs1) 1 oguH. - 1 TokeH, BCbOro - 15 ToKeHiB; npoBeaeHHs penetuuin :1 rog. - 1 TokeH,
Bcboro - 20 ToKeHiB,; 3ararniom 50 PB TokeHiB

YyacTb NpeAcTaBHUKIB XYAOKHLOT CaMOiANIbHOCTI B CBATKOBUX 3axofax/ KonsayBaHHI: y4acTb
NPOTAroM TpbOX roauH - 3 PB TokeHn; Becboro 150 PB TOKeHiIB;




1.2. Aka BapTicTb ofgHiei Ail B rpH (AKy BapTicTb 1 PB-ToKeHy BM NpornoHyeTe 3a ycniwHe
BMKOHaHHS ntognHoto n.1.17). byaob nacka, BpaxynTe HacTynHe: 1) BapTiCTb HE MOXe ByTu
HWXKYOL0, HiXX Nogsam Oyae uikaBo, 2) BapTiCTb HE MoXe ByTu BULLIOKO, HixX MicLieBa paga oyae
roToBa 3aTBEPAVTM B MEXaAHi3Mi rpomMafCcbKoro 6roakeTy (Nicns NpoexTy).

50 rpH = 1 PB TOKEH

1.2. Axkum YmHoMm byae 3abesnedyeHa AOCTOBIPHICTb BUKOHAHHSA Aii 1.17?

doTorpadis yyacHuKIB , SIKi B3 ydacTb y 3axofax KonsiayeaHHs. byoe cTBOpeHO peecTp B
rymaHitTapHomy wwrtabi MicbKoi pagu, po3MilleHHA ¢poTo B nanky ryrn Aucky.

1.3. Yun nepenbavaeTbea 3abesnedeHHs JOCTOBIPHOCTI NoanHu (1T Bepudikauis)? AKwo 1ak, akum
YMHOM? AKLLO Hi, NOSICHITb YOMY B LIbOMY HE Ma€ NoTpebtu

Bes Bepudikauii , 3a 3arogoto abo NIK (Ne tenedoHy). Dikcauis B OHnanH XypHarni (HapaxyBaHHs
PB-TokeHiB), 3bupatn 3anmcu 3 KoopanHaTtopis - BignosigansHa ocoba (Mapisa puHeuko)

1.4. Ak 6yoe opraHisoBaHO 00Nk HapaxyBaHHA Ta Buaadi nogsamv PB-TokeHiB?

IMig yac npoBeaeHHs1 3axoay 3anunc B GNOKHOTI , MOTiM 3annc BHECTM B OHMAKH Tabnuuo.
®dikcauis B oHNamnH xypHani (HapaxyBaHHS Ta Bugadi PB-TokeHiB), 36upatu 3anucu 3
KoopanHaTopiB - BignoeiganbHa ocoba (Mapis puHe4ko)

1.5 Akmm ynHom Byne 3abesneveHa NPO30OpiCTb AOCTOBIPHOCTI Aii, 06niKy, (Ta AOCTOBIPHOCTI
NKANHU, SKWO Le Oyno obpaHo B n1.3)?

My6nikyBaT NepiognyYHO NPOMIXHI pe3ynbTaTti HapaxyBaHHA Ha CanTi MiCbKOi paau, B
coumepexi hencoyk.

1.6. Akum YynHoM ntognHa oTpmmae (nanepoBuii) PB-TokeH (OKpeMo - AKLLO MoanHa MeLlKae nosa
agMiHUEHTPY)
IMig yac npoBeaeHHs1 3axody oTpumae BipTyanbHun PB-TokeH (3anuc B Tabnuui obniky

1.7. Axum ynHom Oyae 3abesneveHo iHpOPMYyBaHHSA MELLKAHLIB LWOAO CMapT-KOHTPaKTy?
OkpeMum ab3alom onuLLiTb TYT Ball MEXaHi3M “3any4eHHs 3any4yeHnmmn’

YCcHe NOACHEHHSA Mpu ChifikyBaHHI, iHpopmaLis B coLmepexax Ta Yepes MeceHaxepu.
Bcim , xT0 3p0obumB Wock KopucHe abo HagaB AoMOMOry Gyae NoBiAOMITIEHO NPO HapaxyBaHHS iM
[00aTKOBUX TOKEHIB.

2. BUKOPUCTAHHA PB-TOKEHY

2.1. ONnWiTb anropuTM BUKOPUCTaHHS OTPpUMaHuX PB-TOKeHIB Ha NiATPMMKY MiCLEBUX iHiLiaTuB 3
AOTPUMAaHHAM NPO30POCTi Ta AOCTOBIPHOCTI.

1.0TpuMaHHs TOKeHY 3a npoBefeHy poboTy, HagaHy gomnomory 3rigHo 3 ymosamu Lboro CK.
2.®ikcauis (poTo), peecTpauis OTpUMaHHSA TOKEHY

3.l'onocyBaHHSA 3a NPOEKT , SIKUI MOMY 4O BNogobu nig vac NiTumHry.

KoHTakTyBaTh odnarnH/oHnarH 3 BnacHMKaMmn TOKEHIB.

2.2. Ak MeLlKaHLi Oi3HATbCS MPO MOXIUBICTb CTBOPUTY MPOEKT?

OronoweHHs, nybnikauis Ha canTi, Ha NOCaaKoBIN CTOPIHLI, B coumepexi dencbyk

2.3. OnNnwiTb CTPYKTYpY hopMM NPOEKTY, sika BM 3anpornoHyeTe Gaxkatounm (nepenik nonen)



Hassa TT;

Ha3Ba NPOEKTY;

MeTa (Lo 3poBMTU? AKUM YNHOM?);
npobnema (ansa 4yoro? Yomy?):
OCHOBHIi 3axoau (K giatn?);
BapTIiCTb (OLOMXKET NPOEKTY);
pesynbTar (Lo OTPUMMaemMo?).

2.4. [le 6yayTb po3millyBaTUCb NPOEKTU ANis NyOniYHOro 03HaNOMMNEHHNA?

Ha caunTi rpomagmn, nocagKoBin CTOPiHL

https://sites.google.com/view/pb-token/ninoTHi-rpomaan/pyakiBcbka-Tr,iHpopmaLia B
coumepexax.

2.5. Aki pogaTtkoBi MexaHi3mMu iHbopMyBaHHA BriacHUKIB PB-TOKeHIB Npo HasiBHi NPOEKTU
nepegbavyaoTbca?

YcHe,B couMepexax, Ha canTi rpoMagun, Ha NOCaZKoBIN CTOPiHLI, NO TerneoHy

3. Bawli odikyBaHHSA Big KOPUCTi BNPOBa)KEHHSA BALLOro CMapT-KOHTPaKTy 4515 rpoMaamn
(aoxia/popaHa LWiHHICTb, Ta/abo CKOPOYeHHA HAABHUX BUTpPAT, Ta/abo eKOHOMiIi Yacy
npauiBHUKIB) i3 3a3Ha4YEHHAM SIK BM Lie OyaeTe BumiptoBaTu.

3a cmapT- koHTpakToM Byae HagaHo 200 PB - TokeHiB 3a 3aranbHy cymy 10000 rpH.

KopucTb Big BNpoBamgKeHHS : cepenHs BapTicTb 1 rog poboTu kBanidikoBaHOro npadiBHuKa
150-200 rpH. Npun BapTocTi TokeHa 50 rpH, gogatkoa BapTicTb ctaHoBUTL 100-150 rpH .Akwo
aKTMBHUX OpraHisaTopam Ta y4acHukam cesita 6yae HapaxoBaHo 200 TOKeHiB npu BapToCTi 1
TokeHa 50 rpH, To gogaHa BapTiCTb Oyae CTaHOBUTU Ha 0anH TokeH He meHwe 100 rpH.

100rpH x 200 TokeHiB = 20000 rpH.

3aranbHa cymMa aonaHol BapToOCTi MOXe CTaHOBUTU He meHLue 20000 rpH.

"CKOPOYEHHS1 HAasiBHMX BUTPAT" Takox NoTpebye po3paxyHKy odikyBaHOro pesynsraty. Hanpuknag, 3apas Butpadaetbes XX (i3

pO3paxyHKy 3a OAMHULIKO), @ OYiKYETbCSA 3MEHLLEHHS A0 YY, 3aranbHa odikyBaHa cyma eKoHoMii - AA



https://sites.google.com/view/pb-token/%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96-%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B8/%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D1%82%D0%B3

